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Matematika 9. roénik

ObtiZznost 1
Uloha 1

Vyber spravnou odpovéd.

Trojuhelnik ma jeden uhel tupy, dvé strany stejné dlouhé, jeho tfeti strana méfi 10 cm. O jaky trojuhelnik se jedna?

pravouhly
rovnoramenny
ostrouhly

rovnostranny

0000

Uloha 2

Vyber spravnou odpovéd.

Maminka zaplatila za 3 jizdenky pro dospélé a jednu détskou jizdenku dohromady 91 K¢&. Kolik stala jedna jizdenka pro
dospélého, stoji-li dvakrat vice nez détska jizdenka?

24 K¢

26 K¢

28 K&

22 K&

0000

Uloha 3

Doplfi do odpovédi spravny &iselny vysledek .

O urcitém Cisle plati, Ze at’ jej vynasobime dvéma, pfi¢teme dv& nebo umocnime na druhou, dostaneme vzdy stejny
vysledek.
Timto Cislem je €islo (1) __

(1)

Stranka 2



Matematika 9. roénik

Uloha 4

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

Vynasobime-li neznamé ¢islo Cislem 8, dostaneme pétinu Cisla 240. Neznamym Cislem je tedy Cislo __ (1)__

(1)

Uloha 5

Doplii do odpovédi spravny &isleny vysledek.

Ivan na vyleté utratil 75 K&, coz je 15 % jeho kapesného. lvanovo kapesné je tedy (1) K&.

(1)

Uloha 6

Doplii do odpovédi spravny vysledek.

Pekarna napekla ze 150 kg mouky 210 kg housek. Ze 400 kg mouky tedy mize napéct celkem __ (1)__ kilogram0 housek.
(1)

Uloha 7

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Za 8 kg jablek jsme zaplatili 72 K&. Za 15 kg jablek bychom tedy zaplatili __(1)__ K&.
(1)
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Matematika 9. roénik

Uloha 8

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

Karel pomahal dédeckovi na jahodové plantazi trhat jahody, které poté prodali. Polovinu utrZzenych penéz dal dédecdek
babiCce, ¢tvrtinu z utrzenych penéz si ponechal a zbyvajicich 150 K& dal dédecek Karlovi. Celkem tedy dédecek jahody

prodal za _ (1) __ K&.
(1)

Uloha 9

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Auto jede pramérnou rychlosti 60 kilometrt za hodinu. Od startu do cile jelo hodinu a 40 minut.
Celkem tedy auto ujelo _ (1)__ kilometr(.

(1)

Uloha 10

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

Vodni nadrz obsahujici 300 hl vody ma rozméry obdélnikového dna 5 m a 3 m. Voda v nadrzi tedy dosahuje do vysky
__(1)_ metrd nad dno nadrze.

(1)

Uloha 11

Vyber spravnou odpovéd.

Oznac vSechny dvojice €isel, v nichz maji €isla spoleéného délitele 9.

45a18
27 a 45
15a36
81a54

Himinn

Stranka 4



Matematika

9. roénik

Uloha 12

Vyber spravnou odpovéd.

Oznac vSechna tvrzeni, ktera plati. (muze, ale nemusi jich byt vice neZ jedno)

Rovnoramenny trojuhelnik ma vzdy dvé osy soumérnosti.

Ctverec ma nekoneéné mnoho os soumérnosti.

Osa usecky prochazi stfedem usecky a je na tuto usec¢ku kolma.

Himinn

Mnozina bodu, které maiji stejnou vzdalenost od urcitého bodu, je kruznice.

Stranka 5



Matematika 9. roénik

ObtiZznost 2
Uloha 13

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Obdélnik ma rozméry 9 cm a 5 cm. Nejmensi vzdalenost libovolného bodu na obvodu obdélniku od protéjsi strany je tedy
__(1)_ centimetru.

(1)

Uloha 14

Doplii do odpovédi spravny Giselny vysledek.

Rozméry dna akvaria ve tvaru kvadru jsou 60 cm a 40 cm. Kdyz do akvaria nalijeme 72 litr(l vody, bude voda sahat do
vySky _ (1)_ cm ode dna.

(1)

Uloha 15

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

V litrové lahvi je 0,55 dl vody. Vejde se do ni tedy jesté nejvySe (1) __ mililitr( vody.

(1)

Uloha 16

Do odpovédi doplii spravny Eiselny vysledek.

Obvod obdélnikové zahrady je 156 m. Je-li zahrada dlouha 45 m, pak je _ (1)__ metrG Siroka.

(1)
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Matematika 9. roénik

Uloha 17

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

Soucet délek vSech hran krychle je 48 cm. Cely povrch této krychle ma tedy obsah __ (1)__ centimetrt ¢tvereénich.

(1)

Uloha 18

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Useéka je rozdélena 4 vnitfnimi body na stejné velké dily. Soudet délek ti z takto vzniklych dili tvofi _ (1)__ procent délky
celé Usecky.

(1)

Uloha 19

Do odpovédi doplii spravny Giselny vysledek.

Délky stran obdélnika jsou v poméru 3 : 4 a jeho obvod je 56 cm. Uhlopfitka tohoto obdélnika ma délku _ (1) cm.

(1)

Uloha 20

Doplii do odpovédi spravny vysledek.

Do kvadru o vySce 6 dm se ¢tvercovou podstavou o hrané délky 4 dm je vyvrtan otvor ve tvaru valce o priméru 2 dm. Osa
vélce prochéazi stfedy podstav kvadru. Objem takto vzniklého télesaje _ (1)__cm

(1)

Stranka 7



Matematika 9. roénik

Uloha 21

Vyber spravnou odpovéd.

Kolik je souCet nejvétsiho dvojciferného Cisla délitelného Etyfmi s nejmensim trojcifernym &islem délitelnym deviti?

O 15

O 204
O 1%
O 19

Uloha 22

Vyber spravnou odpovéd.

Cim musime vynasobit &islo, chceme-li je zmensit 0 20 %?

8
1,8
0,8
1,08

0000

Uloha 23

Vyber spravnou odpovéd.

Kolik je pravé hodin, jestlize za pal hodiny bude chybét pfesné 15 minut do paté hodiny odpoledni?

O  16.30 hodin
O  16.00 hodin
O  16.45hadin
O

16.15 hodin

Stranka 8



Matematika 9. roénik

Uloha 24

Vyber spravnou odpovéd.

Jaké je méfitko mapy, kdyz vzdalenost 10 km je na mapé znazornéna useckou o délce 2 cm?

1:50 000
1:200 000

O
O
O 1:5000
O  1:500000

Uloha 25

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Maminka chtéla rozdélit kola€ mezi své déti tak, aby kazdy dostal stejny kousek. Zjistila, Ze kazdému z déti dala polovinu z
pulky kolace. Celkem tedy maminka podélila __ (1)__ déti.

(1)

Uloha 26

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

Les tvaru obdélnika ma na mapé s méfitkem 1 : 10 000 obvod 20 cm, pfi¢emz délky jeho stran jsou v poméru 2 : 3. Cely
les ma tedy ve skutecnosti rozlohu __ (1)__ metrd ¢tverecnich.

(1)

Uloha 27

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Pokud 15 % z celku je 900 K&, pak 120 K¢ pfedstavuje z téhoz celku __ (1) __ procent(a).
(1)

Stranka 9



Matematika

9. roénik

Uloha 28

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

Auto ujelo 120 km za 2 hodiny. Aby ujelo stejnou vzdalenost za dobu o pll hodiny kratsi, muselo by jet rychlosti _ (1)__

kilometr(l v hodiné.

(1)

Uloha 29

Vyber spravnou odpovéd.

Iva koupila 3 seSity a zaplatila za né 12 K¢&. Petr koupil 4 seSity a 10 tuzek a zaplatil 36 K&. Jakub koupil 2 seSity a 3 tuzky.

Kolik zaplatil Jakub?

0000

16
14
12
18
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